

ЗЕМЛЯ САМОЙЛОВСКАЯ

Основана
в феврале 1930 года

СУББОТА
11 ЯНВАРЯ
2025 года
№2 (106661)
Цена свободная

Учредители: Министерство информации и массовых коммуникаций Саратовской области <http://sarnovosti.ru/>
Администрация Самойловского муниципального района Саратовской области <http://samoylovkagazeta.ru/>

Депутаты отчитались перед избирателями

В соответствии с Законом «О статусе депутата Саратовской областной Думы» депутаты отчитываются перед избирателями, проживающими на территории избирательного округа, о своей деятельности не реже одного раза в течение календарного года. В связи с этим 27 декабря перед представителями избирательных округов нашего района отчитались депутаты Саратовской областной Думы Алексей Борисович Кольцов и Мария Викторовна Усова. В ходе встречи жители могли задать вопросы депутатам и получить на них ответы.



Власть. Политика. Общество

Гражданам разъяснены права

В приеме приняли участие заместителем главы администрации района И.В. Попоудина, глава Самойловского МО А.А. Коваленко, и.о. главного врача районной больницы И.В. Москвичева, директор УСПН О.Е. Андреева, директор КЦСОН Е.А. Коновалова, представитель военкомата А.В. Павленко, председатель Общественного Совета, руководитель Общественной приемной МОП «Единая Россия» Л.А. Бессонова.

На прием обратилась одна гражданка, член семьи участника СВО, с просьбой о разъяснении предоставления мер социальной поддержки семей участников СВО. Обратившаяся получила квалифицированные ответы на интересующие вопросы.

По поручению губернатора Саратовской области П.В. Бусаргина в субботу, 4 января, глава Самойловского муниципального района Михаил Анатольевич Мельников провел личный прием граждан для членов семей участников СВО.



Мечты детей исполнила акция "Елка желаний"

В преддверии Нового года депутат Саратовской областной Думы от партии «Единая Россия» Алексей Борисович Кольцов помог осуществить новогоднее желание семилетней Алины из села Новоалександровки в рамках акции «Елка желаний» и вручил желанный новогодний подарок – набор для творчества.

Не остались без новогодних подарков и остальные дети многодетной семьи Архиповых, для полноты ощущения новогоднего праздника им были вручены сладкие подарки. В акции приняли участие глава муниципального района Михаил Анатольевич Мельников и глава Святославского МО Дмитрий Сергеевич Пристенский. Присутствующие пожелали семье благополучия, мира и крепкого здоровья.

– Участвую в мероприятии не первый год. «Елка желаний» – еще одна возможность сделать чье-то детство чуточку счастливее. Эта добрая акция дарит радостные эмоции детям, а в ответ от детских улыбок сам получаешь заряд позитива, – отметил Алексей Борисович Кольцов.

В районном Доме культуры состоялся новогодний спектакль «Волшебный ключ Дада Мороза» для детей участников и ветеранов специальной военной операции.

С Новым годом ребят поздравил первый заместитель главы администрации района Д.П. Завгородний.



Новогодние подарки из рук депутата областной Думы Марии Викторовны Усовой получили ребята из многодетной семьи, проживающей в Самойловке. Депутат поздравила детишек с наступающим Новым годом и пожелала им мира, счастья и добра! «Каждый год исполняю желания детей, попавших в непростую жизненную ситуацию в рамках Всероссийской благотворительной акции «Елка желаний», и каждый раз убеждаюсь, что делать доброе просто необходимо. От искренней радости детей хорошее настроение появляется и у меня,» – сказала Мария Викторовна Усова.



Новогоднее представление прошло в сказочной теплой атмосфере. Дети участвовали в интересных играх и конкурсах, водили хорюроды у ёлки, пели песни, рассказывали стихотворения. Родители и дети получили массу положительных эмоций, праздничного задора и бодрого предновогоднего настроения. Этот день стал настоящим праздником добра, радости и волшебства.

В Краснознаменском муниципальном образовании успешно прошла предновогодняя праздничная акция. В ней принял участие глава муниципального образования А.А. Спиваков. Он исполнил желания детей из многодетных семей. Предновогодние дни – время волшебства. Дед Мороз, Снегурочка и Елочка вручили подарки Льву Даренкову, Софье и Алине Архиповым. Этот день был необыкновенным, сказочным, эмоциональным и теплым. А.А. Спиваков поздравил ребяташек с наступающим Новым годом, мечты которых снял с «Ёлки желаний». Пожелал счастья, крепкого здоровья и улыбок.



Глава крестьянско-фермерского хозяйства Меясяр Ряшитович Тугушев вручил сладкие подарки детям участников специальной военной операции. Это стало настоящим праздником для одиннадцати ребяташек, проживающих на территории Святославского муниципального образования. «Добрый волшебник» вручил подарки, наполненные заботой и вниманием. Такие моменты напоминают нам о важности поддержки и единства в нашей общей жизни.



С честью исполняют долг

Уважаемые работники и ветераны органов прокуратуры Саратовской области!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Защита прав и свобод граждан, обеспечение стабильности и безопасности в нашем обществе – все это ваша работа, требующая высокой профессиональной квалификации, честности и принципиальности. Благодаря вашему добросовестному труду укрепляется доверие жителей к органам правопорядка, поддерживается устойчивое развитие региона.

Сегодня на органы прокуратуры возложена особая ответственность. Спасибо вам за верность чести и присяге, добросовестность и преданность профессии. Желаю крепкого здоровья, счастья и новых достижений в вашем благородном деле!

Р.В. Бусаргин, губернатор Саратовской области

В 2025 году прокуратура Российской Федерации отмечает 303-летие со дня создания. 12 января 1722 года указом императора Российской империи Петра Великого при Правительствующем Сенате впервые был учрежден пост генерал-прокурора.

Первым Генерал-прокурором Сената император назначил графа Павла Ивановича Ягужинского. Представляя сенаторам Генерал-прокурора, Петр I сказал: «Вот око мое, коим я буду все видеть». В Указе от 27 апреля 1722 года «О должности Генерал-прокурора» было указано: «И понеже сей чин - яко око наше и стряпчий о делах государственных».

Прокурор организует работу службы, координирует деятельность поднадзорных правоохранительных органов по борьбе с преступностью; организует взаимодействие с органами государственной власти, местного самоуправления, контролирующими и судебными органами; организует работу по поддержанию государственного обвинения, по обеспечению



За свою многовековую историю органы прокуратуры претерпели много изменений, в результате которых сформировалась структурно и функционально самостоятельный государственный орган, не входящий ни в одну из ветвей власти.

Неизменным остаётся приоритет надзора за соблюдением прав и свобод человека и гражданина. Связь времен продолжается.

Сегодня выдвигаются новые требования к прокурорам и ставятся более сложные задачи. Масштабные реформы, реализация национальных проектов требуют нового качества прокурорского надзора с тем, чтобы прозрачный и правоохранительный потенциал прокуратуры реально способствовал развитию демократического правового государства.

Точную дату создания прокуратуры Самойловского района, к сожалению, установить не удалось, эти сведения в архивах отсутствуют. Из сохранившихся письменных документов известно, что ранее на территории ныне существующего Самойловского района располагались как самостоятельные административные единицы Красавский и Самойловский районы, которые входили в Саратовскую область. В каждом из них действовали райпрокуратуры. В штат входили прокурор, следователь, секретарь, уборщица, конюх.

В октябре 1955 года Красавская райпрокуратура была упразднена в связи с образованием Балашовской области, и полномочия перешли временно к прокуратуре Самойловского района. В 1957 году после упразднения Балашовской области, куда входили с 1954 по 1957 гг. Красавский и Самойловский районы, последние были объединены, в связи с чем произошла окончательная реорганизация.

За время существования в прокуратуре работало много квалифицированных и трудолюбивых людей, в том числе работников, которые воевали на фронтах Великой Отечественной войны: В.Н. Базурин, Р.Я. Косьянов, Е.К. Гойдышева, А.Г. Гринев, Н.Н. Брызгалов, Н.Ф. Поклёпов, И.И. Тихонов, Н.Г. Верещагин.

В настоящее время прокуратуру района возглавляет Олег Андреевич Перченко.

участия прокуроров в гражданском, административном и арбитражном судопроизводстве, осуществляет надзор за процессуальной деятельностью.

Заместитель прокурора района Вадим Андреевич Макаревич осуществляет надзор за процессуальной деятельностью органов следствия и дознания МВД, организует и осуществляет надзор за исполнением законодательства о противодействии коррупции, законодательства об административных правонарушениях и другое.

Помощники прокурора района Игорь Анатольевич Голиков и Павел Алексеевич Шишкин осуществляют надзор за исполнением федерального законодательства, поддерживают государственное обвинение, участвуют в рассмотрении судами уголовных, гражданских, административных дел, дел об административных правонарушениях, в соответствии с распределением обязанностей выполняют иные полномочия.

Старший специалист 1 разряда Алиптина Владимировна Мусияченко осуществляет делопроизводство, ведет архив.

Водителем работает Александр Николаевич Захарченко.

Профессионализм, решительность и эффективность – основы трудовой деятельности прокураторы района. В 2020 году коллектив за образцовое исполнение служебного долга был признан победителем по итогам смотр-конкурса «Лучший коллектив органов прокуратуры Саратовской области 2019 года».

Уважаемые коллеги, в наш профессиональный праздник выражаю всем искреннюю благодарность за нелегкий труд. Перед нами стоит трудная и ответственная задача – защищать права и свободы граждан, беспристрастно и бескомпромиссно противодействовать преступности и коррупции. Уверен, что мы и впредь будем с честью исполнять свой гражданский и служебный долг по охране интересов граждан и государства.

Желаю всем крепкого здоровья, благополучия, успехов в службе во имя торжества закона и справедливости!

О.А. Перченко, прокурор района

Уважаемые работники и ветераны саратовской журналистики!

Этот праздник объединяет людей, которые ежедневно трудятся над выпуском новостей, созданием сюжетов, освещением самых значимых событий. Ваша деятельность сегодня выходит за пределы Саратовской области. Вы информируете о ходе специальной военной операции, рассказываете о мужестве наших бойцов, участвуете в сборе гуманитарной помощи. Спасибо вам за эту работу.

2025 год объявлен Президентом Годом защитника Отечества в память о подвигах всех, кто сражался и сражается за Родину. Важно, чтобы сохранение исторической правды, укрепление национального единства, патриотизма и дальше находило отражение в ваших проектах.

Желаю вам вдохновения, успехов, новых идей и всего самого доброго!
Р.В. Бусаргин, губернатор Саратовской области

Пусть ваши мечты исполнятся!

Из-за новогодних праздников, закруживших в хороводе, мы и не заметили, как подоспели еще праздники – Старый новый год и профессиональный праздник журналистов День российской печати.

Прошедший 2024 год каждому из нас принес что-то свое: радости или огорчения, встречи или расставания, открытия или разочарования, успехи или неудачи, которые научили нас чему-то, дали нам новый опыт. За последние годы мы переоценили свою жизнь, пересмотрели свои взгляды и суждения.

Для сотрудников редакции районной газеты 2024 год, как всегда, был насыщенным: произошло много событий, состоялось много встреч с людьми. И обо всем этом мы рассказали на страницах «Земли Самойловской» землякам. Продолжим находить новых героев и рассказывать о судьбах земляков и в этом году.

2025 год Президент России объявил Годом защитника Отечества, что вполне символично – в мае мы будем отмечать юбилей Великой Победы. И поэтому главной темой газетных публикаций в течение года, безусловно, будет тема патриотизма. По-другому и быть не может. Это крайне важно и нужно для всех поколений россиян. Хочу заметить, что такие газетные публикации всегда находят отклик читателей.

К сожалению, героев Великой Отечественной войны уже нет рядом с нами. В районе один-единственный участник войны Алексей Петрович Масычев живет в с. Криуше. И мы верим, что в День Победы старый фронтовик будет встречать гостей в своем доме. И об этом мы обязательно напишем!

Рассказывать о героях-современниках, участниках СВО не просто интересно, но и почетно. От мужественных людей буквально заряжаешься оптимизмом, они вселяют веру в добро и справедливость. Хочется, чтобы как можно скорее бойцы вернулись домой к своим матерям, женам и детям живыми и здоровыми. И мы обязательно расскажем об их подвигах.

Продолжим писать о волонтерах, о тех, кто помогает фронту. Зачастую добровольцы хотят, чтобы об их помощи не знали. И порой журналистам очень трудно узнать о том, как наши земляки помогают военнослужащим. Получая информацию из разных источников, порой просто случайно, мы стараемся рассказать об этом читателям и радуемся, что среди нас столько неравнодушных людей, патриотов своей Родины!

Как и прежде, будем рассказывать о многодетных семьях, о долгожителях, о молодых специалистах. Словом, обо всех, кто своей жизнью, своим трудом помогает писать летопись нашей малой родины. Ведь газета, без пренебрежения, хранитель истории района. И хранится она в редакции газеты в подшивках газеты, самая старая из которых датируется 1965 годом.

Не так давно в редакцию пришла женщина и попросила разрешения посмотреть выпуски газеты за 2000 год. Она помнила, что в одном из номеров была напечатана фотография ее мужа, работающего в сельском хозяйстве. Мужа уже несколько лет нет в живых, а фотографии 20-30 лет назад было не так-то просто сделать. И женщина пришла к нам, чтобы сфотографировать газетную публикацию с его изображением. Вроде бы в этом нет ничего особенного. Но нам было приятно помочь давнему подписчику газеты сохранить память о родном человеке.

Кстати, многие самойловцы хранят вырезки из газеты, где был напечатан материал о члене семьи. Пожелтевшая бумага, нечеткая фотография на ней... Все это история одной семьи, одного села и района в целом.

Коллектив редакции всегда стремится наполнить каждый номер газеты необходимой людям информацией. 55 номеров вышло в 2024 году, и их мы готовили так, чтобы вам, уважаемые читатели, было интересно. И в этом году коллектив редакции обещает множество новых тем, проектов и конкурсов.

Очень хочется, чтобы «Землю Самойловскую» читали в каждой семье. Мы много лет старались сохранить стоимость подписки на прежнем уровне. Однако вопрос цены сегодня практически не звучит. Подписчики жалуются на доставку газеты. Повлиять на работу почты редакция никак не может. Поэтому популярной становится альтернативная подписка. Выписав «Землю Самойловскую», таким способом вам не придется платить за почтовую доставку. А это, к слову, более пятидесяти процентов от стоимости подписки через почту. Но еженедельно подписчику нужно будет забирать газету в редакции в любое удобное время. Читатели неоднократно жаловались, что газету не приносит по субботам, а доставляют иногда раз в месяц сразу четыре номера. При альтернативной подписке такого точно не будет, если подписчик не забудет прийти к нам за газетой. Обычно в пятницу газета после обеда уже в редакции. А еще приобрести районку можно в магазине ИП Шахрей О.А. на улице Пролетарской, и, конечно же, в редакции. Словом, мы прилагаем все усилия, чтобы газету читало как можно больше жителей района.

Дорогие коллеги, спасибо вам за профессионализм, мастерство, верность избранному делу. Творческих успехов вам, реализации намеченных планов, счастья, здоровья и радости!

Хочу поблагодарить друзей газеты, которые помогают району в непростое для печатных газет время. Это руководители сельхозпредприятий, главы фермерских хозяйств, которые всегда поддерживают соцсферу на селе, в том числе и нашу газету. Мы благодарны и признательны Роману Александровичу Феденко, Роману Сергеевичу Юрко, Виктору Анатольевичу Семикину, Александру Ивановичу Мельникову, Вячеславу Анатольевичу Белокобыльскому, Николаю Алексеевичу Вахненко, Григорию Аркадьевичу и Федору Аркадьевичу Тамочкиным, Андрею Сергеевичу Мирошникову, Юрию Александровичу Шкину, Сергею Николаевичу Иванкевичу, Юрию Алексеевичу Бикусову, Александру Викторовичу Панченко, которые в конце 2024 года оказали финансовую помощь «Земле Самойловской».

А всем нашим читателям говорим «спасибо», что были с нами, читали нас, ругали, одобряли или критиковали, стимулируя к улучшению работы. Уважаемые друзья! В окно стучится еще один волшебный праздник – Старый новый год. Давайте загадаем желания, и пусть они исполнятся!

С уважением, Елена Крячкова

А ЗВУКИ МУЗЫКИ ВСЕ ГРОМЧЕ!

В мире прекрасного

О каком учебном заведении можно сказать – «воспитывает гармонию души»? Вот уже пятьдесят пять лет районная Детская школа искусств помогает родителям гармонично сформировать личность детей. Не только семейной любовью, учением, но трудом и созерцанием прекрасного наполняются сердца ребят, которые обучаются в школе искусств.

55 лет – это дата несет за собой огромную историю стремлений, трудностей и побед. Роль школы искусств значительна, она является одним из начальных звеньев системы дополнительного образования. Здесь каждый ребенок, постигая искусство, учится беречь и любить прекрасное.

Дорогу длинную в 55 лет нужно пройти день за днем, год за годом. А началось все в далеком 1969 году, когда 15 августа был объявлен первый набор учащихся.

Со дня основания школы работали два направления – по классу фортепиано и народных инструментов, баяна и аккордеона. Игре на фортепиано обучала Н. В. Лыгина, а с баянами работали А.И. Лыгин, Г.В. Кульгин и А.С. Буты. Долгие годы эти отделения были многочисленными, а преподаватели – самые талантливые. В разные времена преподавали Ю.И. Говорунов В.М. Мирзаев, А.Г. Дрябин, В.М. Курочкин, А.В. Филонский. Игре на фортепиано обучали Е.А. Монакова, Л.А. Курочкина, И.Ф. Немудрякина, В. Родионова.

В 1986 году исполнилась заветная мечта директора тех лет Людмилы Александровны Курочкиной – в стенах школы зазвучала скрипка. Более 30 лет игре на этом изящном инструменте обучает Е. В. Жданова. Из учеников своего класса она создала ансам-



бля скрипачей, который с успехом выступает на школьной сцене. В 1987 году появилось отделение хорового пения. И дети с огромным удовольствием влились в новые творческие коллективы.

В 1998 была проведена реорганизация, что открыло новые горизонты для учеников ДШИ. С открытием направления «Изобразительное искусство» в учреждении началась новая жизненная глава. Первыми преподавателями стали С.С. Воробьев, И.А. Михайлова, О.Р. Галулина.

Хранить традиции предков – непрос-

той труд для подрастающего поколения. Огромный вклад в сохранение языка и культуры наших предков вносят и преподаватели Детской школы искусств.

В 1972 году был организован ансамбль бандуристок «Чаривницы». Единственный в России класс бандуры в ДШИ был открыт именно на самойловской земле. Первым преподавателем была Т.И. Рудь. Ее выпускница Е.В. Летова и сейчас преподает игру на этом инструменте. Бандура остается самым популярным инструментом среди учащихся.

В 2012 году в школе открыт класс музыкального фольклора. Традиции русской народной песни передает ансамбль «Веселушки», образованный из учащихся этого класса под руководством Е.С. Ничепорук. Участники ансамбля украшают выступлениями концерты и праздничные гуляния.

В 2021 году открыт класс инструментов эстрадного оркестра, ребята уже делают первые шаги, принимая участие в концертах совместно со своими наставниками.

Еще одним украшением школьных концертов является ансамбль духовых инструментов «Серебряные трубы». Направление духовых инструментов возродилось под руководством педагога О.И. Волколупова совсем недавно, теперь звуки флейты, саксофона, трубы и тубы все чаще звучат со школьной сцены.

Сегодня Детская школа искусств – это два образовательных направления: музыкальное исполнительство и изобразительное искусство, это девять программ, множество инструментов, а



главное – педагоги, увлеченных своим делом.

На юбилее ДШИ было много почетных гостей. Начальник отдела образования в сфере культуры и реализации культурной политики министерства культуры Саратовской области И.Е. Кадурина зачитала приветственный адрес от министра культуры области Н.Ю. Щелкановой. Она поздравила присутствующих и вручила Почетные грамоты за многолетний добросовестный труд и вклад в эстетическое воспитание подрастающего поколения педагогам Н.М. Андрищенко и Н.И. Токаревой.

История школы искусств неразрывна с историей района. Поэтому в своей речи глава муниципального района М.А. Мельников поблагодарил коллектив школы за работу и достойное воспитание подрастающего поколения и вручил педагогам Почетные грамоты за добросовестный труд и личный вклад в эстетическое воспитание подрастающего поколения.

Успех воспитанников школы был бы невозможен без поддержки родителей. Только в прочном тандеме педагога и родителя могут помочь молодому таланту раскрыться. Об этом и говорила в своей речи член родительского комитета О.В. Безрукова.

На протяжении праздничного мероприятия концертными номерами радовали гостей самые одаренные учащиеся школы, знаменитые коллективы и ансамбли под руководством педагогов.

Л. Постарнакова, фото автора



От всей души благодарю

Хочу от всей души выразить глубочайшие слова благодарности и поздравить с новогодними праздниками, пожелать крепкого здоровья, благополучия и всего самого хорошего и доброго адвокату Ольге Александровне Фисенко.

Спасибо вам огромное за юридическую помощь, поддержку, доброту и тепло вашей души. Также выражаю слова благодарности депутату Саратовской областной Думы Алексею Борисовичу Кольцову, главе Самойловского муниципального

района Михаилу Анатольевичу Мельникову, секретарю МОП «Единая Россия», директору КЦСОН Елене Александровне Коноваловой, руководителю Общественной приемной МОП «Единая Россия» Людмиле Александровне Бессонной за человечность, помощь и поддержку.

Ю. Дубовенко

Объявление для жителей Хрущевского муниципального образования

Администрация Хрущевского муниципального образования информирует о намерении принять участие в конкурсном отборе для предоставления субсидий на реализацию проектов развития муниципальных образований области, основанных на местных инициативах.

С целью определения приоритетного направления участия в конкурсном отборе предлагаем всем жителям Хрущевского муниципального образования высказать свое мнение и поддержать инициативу «Выполнение работ по замене водопроводных сетей по ул. Почтовая, ул. Лесная в с. Хрущевка Самойловского района Саратовской области» в рамках проекта «Организация в границах поселения водоснабжение населения и водоотведения», приняв участие в общем собрании граждан, которое состоится 15 января 2025 года в 10.00 часов в зрительном зале сельского клуба с. Хрущевка.

Свои предложения о реализации данного проекта, а также о приоритетных направлениях развития Хрущевского муниципального образования вы можете направить на адрес электронной почты: mo_hrushhevka@mail.ru или при личном посещении администрации Хрущевского муниципального образования по адресу: с. Хрущевка, ул. Почтовая, д. 10 в срок до 17.00 ч. 14 января 2025 г.

ЗАКУПАЕМ МЯСО

у населения

Цены дороже рыночных, без посредников.

Тел.: 8-964-999-66-80, 8-905-030-48-28



реклама

Саратовский мясокомбинат

закупает любое мясо у населения на выгодных условиях.

Тел.: 8-927-159-87-16, 8-905-030-48-28, 8-987-387-36-31 (Александр)



реклама

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

ПРЕДЛАГАЕМ ВАМ ОФОРМИТЬ АЛЬТЕРНАТИВНУЮ ПОДПИСКУ.

Стоимость альтернативной подписки – 300 рублей на 6 месяцев. Районную газету вы сможете получить на руки уже в пятницу после обеда в редакции. Оформить подписку можно в редакции с понедельника по пятницу в рабочее время или по телефону: 8(845-48)2-16-58, 8-917-205-61-02

реклама

ПОКУПАЕМ пух-перо, старые перины, подушки, ПО САМЫМ ВЫСОКИМ ЦЕНАМ. Приезжаем на дом. Тел.: 8-928-905-32-07

реклама

Балашовский санаторий

закупает

мясо КРС. ОЧЕНЬ ДОРОГО.

Тел.: 8-927-159-86-94, 8-903-381-64-12, 8-987-388-45-30 (Владимир)



реклама

ЗАКУПАЕМ МЯСО

на обвалный цех: говядину, свинину, баранину, КОНИНУ.

Тел.: 8-905-626-99-99, 8-929-777-48-41 (Кирилл)

реклама



Вспомним

13 января исполняется год, как нет с нами нашего дорогого, любимого мужа, папочки, дедушки и прадедушки **Александра Викторовича Ближенцова**. Это невозможная утрата для нас. Скорбь и боль не угасают в наших сердцах. Нам его очень не хватает.

Просим всех, кто знал Александра Викторовича, вспомнить его вместе с нами в этот день добрым словом. Пусть земля ему будет пухом. Помним, любим, скорбим.

Родные

Телепрограмма 13 - 19 января

**Понедельник
13 января**

1 КАНАЛ

5:00 «ДОБРОЕ УТРО» (0+) 9:00, 12:00, 15:00, 18:00, 3:00 «НОВОСТИ» 9:20 «МОДНЫЙ ПРИГОВОР» (0+)

10:10 «ЖИТЬ ЗДОРОВО!» 11:00, 12:15, 14:00, 17:00, 18:30 «ИНФОРМАЦИОННЫЙ КАНАЛ» (16+)

13:30 «АНТИФЕЙК» (16+) 15:15 «ДАВАЙ ПОЖЕНИМСЯ!» (16+)

16:05 «МУЖСКОЕ / ЖЕНСКОЕ» (16+)

19:50 «ПУСТЬ ГОВОРЯТ» 21:00 «ВРЕМЯ» 22:00 Т/С «АРБАТСКИЕ ТАЙНЫ» (16+)

23:00 «БОЛЬШАЯ ИГРА» 0:00, 3:05 «НОВОГОДНЯЯ НОЧЬ НА ПЕРВОМ. <30 ЛЕТ ВМЕСТЕ» (16+)

РОССИЯ

5:00 «УТРО РОССИИ» 9:00, 11:00, 14:00, 17:00, 20:00, 3:00 ВЕСТИ 9:30 «МЕСТНОЕ ВРЕМЯ» 9:55 «О САМОМ ГЛАВНОМ» (12+)

11:30, 18:30 «60 МИНУТ» 13:00 «НАШИ» (12+)

14:30, 21:10 «МЕСТНОЕ ВРЕМЯ». ВЕСТИ 14:55 Т/С «КУЛАГИНЫ» (16+)

17:30 «МАЛАХОВ» (16+) 21:30 Т/С «СКЛИФОВСОВСКИЙ» (16+)

23:30 «ВЕЧЕР С ВЛАДИМИРОМ СОЛОВЬЕВЫМ» 2:10, 3:30 «ДОКТОР РИХТЕР» (16+)

НТВ

4:35, 8:25, 10:35 Т/С «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ. СУДЬБЫ» (16+) 8:00, 10:00, 13:00, 16:00, 19:00, 23:35 СЕГОДНЯ 13:25 «ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ» (16+)

14:00 «МЕСТО ВСТРЕЧИ» (16+)

16:45 «ЗА ГРАНЬЮ» 17:50 «ДНК» (16+)

20:00 «ПЕРВЫЙ ОТДЕЛ» 22:15, 0:00 Т/С «ШЕФ. ИГРА НА ПОВЫШЕНИЕ» 0:55 «ЗОЛОТОЕ ДНО»

ТВ ЦЕНТР

6:00 «НАСТРОЕНИЕ» 8:10 «СМЕХ, ДРОЖЬ И ВИДЕО» (16+)

8:45 Х/Ф «БЕРЕЗОВАЯ РОЩА» (12+)

10:35, 4:25 Д/Ф «НЕВИДИМЫЙ ПОЕДИНОК. СОФИ ЛОРЕН И ДЖИНА ЛОЛЛОБРИДЖИ» 11:30, 14:30, 17:50, 22:00 СОБЫТИЯ (16+)

11:50 «КТО ПОЙМАЛ БУКЕТ НЕВЕСТЫ» (12+)

13:45, 5:05 «МОЙ ГЕРОЙ. ЛАРИСА КУЗНЕЦОВА» (12+)

14:50 «ГОРОД НОВОСТЕЙ» (16+)

15:05, 2:55 «АННА И ТАЙНА ПРОШЛОГО» 17:00 Д/С «АКТЕРСКИЕ ДРАМЫ. СТАРОСТЬ НЕ РАДОСТЬ» (16+)

18:15 Х/Ф «ПИАНИСТКА» (12+)

22:35 «ШЕПОТ БУДУЩЕГО». СПЕЦИАЛЬНЫЙ РЕПОРТАЖ (16+)

23:05 «ЗНАК КАЧЕСТВА» 0:00 «СОБЫТИЯ. 25-Й ЧАС» (16+)

0:35 «ПЕТРОВКА, 38» 0:55 «ТАЙНАЯ КОМНАТА. ДЕТКИ ИЗ ЗОЛОТОЙ КЛЕТКИ» (16+)

1:35 Д/С «ЛЕГЕНДЫ ЭСТРАДЫ. КРЕМЛЕВСКИЕ СОЛОВЬИ» (16+)

2:15 «ДЕВЯТЫЕ, ДВОЕ НА МИЛЛИОН» (16+)

**Вторник
14 января**

1 КАНАЛ

5:00 «ДОБРОЕ УТРО» (0+) 9:00, 12:00, 15:00, 18:00, 3:00 «НОВОСТИ» 9:20 «МОДНЫЙ ПРИГОВОР» (0+)

10:10 «ЖИТЬ ЗДОРОВО!» 11:00, 12:15, 14:00, 17:00, 18:30 «ИНФОРМАЦИОННЫЙ КАНАЛ» (16+)

13:30 «АНТИФЕЙК» (16+) 15:15 «ДАВАЙ ПОЖЕНИМСЯ!» (16+)

16:05 «МУЖСКОЕ / ЖЕНСКОЕ» (16+)

19:50 «ПУСТЬ ГОВОРЯТ» 21:00 «ВРЕМЯ» 22:00 Т/С «АРБАТСКИЕ ТАЙНЫ» (16+)

23:00 «БОЛЬШАЯ ИГРА» 0:00 Д/Ф «МАКСИМ ДУНАЕВСКИЙ. Я НИКОГДА НЕ ЖИЛ ПО РАСЧЕТУ» (12+)

1:05, 3:05 «ПОДКАСТ.ЛАБ»

РОССИЯ

5:00 «УТРО РОССИИ» 9:00, 11:00, 14:00, 17:00, 20:00, 3:00 ВЕСТИ 9:30 «МЕСТНОЕ ВРЕМЯ» 9:55 «О САМОМ ГЛАВНОМ» (12+)

11:30, 18:30 «60 МИНУТ» 13:00 «НАШИ» (12+)

14:30, 21:10 «МЕСТНОЕ ВРЕМЯ». ВЕСТИ 14:55 «КУЛАГИНЫ» (16+)

17:30 «МАЛАХОВ» (16+) 21:30 Т/С «СКЛИФОВСОВСКИЙ» (16+)

23:30 «ВЕЧЕР С ВЛАДИМИРОМ СОЛОВЬЕВЫМ» 2:10, 3:30 Т/С «ДОКТОР РИХТЕР» (16+)

НТВ

4:35, 8:25, 10:35 Т/С «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ. СУДЬБЫ» (16+) 8:00, 10:00, 13:00, 16:00, 19:00, 23:35 СЕГОДНЯ 13:25 «ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ» (16+)

14:00 «МЕСТО ВСТРЕЧИ» (16+)

16:45 «ЗА ГРАНЬЮ» 17:50 «ДНК» (16+)

20:00 «ПЕРВЫЙ ОТДЕЛ» 22:15, 0:00 Т/С «ШЕФ. ИГРА НА ПОВЫШЕНИЕ» 0:55 «ЗОЛОТОЕ ДНО»

ТВ ЦЕНТР

6:00 «НАСТРОЕНИЕ» 8:10 «ДОКТОР И...» (16+)

8:40 Х/Ф «БЕРЕЗОВАЯ РОЩА 2» (12+)

10:35, 4:25 Д/Ф «НЕВИДИМЫЙ ПОЕДИНОК. БЕЛЬМОНДО И ДЕЛОН» 11:30, 14:30, 17:50, 22:00 СОБЫТИЯ (16+)

11:50 «АКТЕРЫ ЗАТОНУВШЕГО ТЕАТРА» (12+)

13:45, 5:05 «МОЙ ГЕРОЙ. АНТОН ШАГИН» 14:50 «ГОРОД НОВОСТЕЙ» (16+)

15:05, 2:55 «АННА И ТАЙНА ПРОШЛОГО» 17:00 Д/С «АКТЕРСКИЕ ДРАМЫ. ШАЛЬНЫЕ БРАКИ» (16+)

18:15 «ПИАНИСТКА 3» 22:35 «10 САМЫХ... ЗВЕЗД» (16+)

23:05 Д/Ф «ЗВЕЗДНЫЕ РАЗВОДЫ» (16+)

0:00 «СОБЫТИЯ. 25-Й ЧАС» (16+)

0:35 «ПЕТРОВКА, 38» 0:55 «ДЕВЯТЫЕ. «ФА-НЕРА» (16+)

1:35 Д/С «ЛЕГЕНДЫ ЭСТРАДЫ. МУЗЫКА НАС ВЗРАСТАЛА» (16+)

2:15 «ДЕВЯТЫЕ, ДВОЕ НА МИЛЛИОН» (16+)

**Среда
15 января**

1 КАНАЛ

5:00 «ДОБРОЕ УТРО» (0+) 9:00, 12:00, 15:00, 18:00, 3:00 «НОВОСТИ» 9:20 «МОДНЫЙ ПРИГОВОР» (0+)

10:10 «ЖИТЬ ЗДОРОВО!» 11:00, 12:15, 14:00, 17:00, 18:30 «ИНФОРМАЦИОННЫЙ КАНАЛ» (16+)

13:30 «АНТИФЕЙК» (16+) 15:15 «ДАВАЙ ПОЖЕНИМСЯ!» (16+)

16:05 «МУЖСКОЕ / ЖЕНСКОЕ» (16+)

19:50 «ПУСТЬ ГОВОРЯТ» 21:00 «ВРЕМЯ» 22:00 Т/С «АРБАТСКИЕ ТАЙНЫ» (16+)

23:00 «БОЛЬШАЯ ИГРА» 0:00 «ШОУ ВОВАНА И ЛЕКСУСА» (16+)

1:00, 3:05 «ПОДКАСТ.ЛАБ»

РОССИЯ

5:00 «УТРО РОССИИ» 9:00, 11:00, 14:00, 17:00, 20:00, 3:00 ВЕСТИ 9:30 «МЕСТНОЕ ВРЕМЯ» 9:55 «О САМОМ ГЛАВНОМ» (12+)

11:30, 18:30 «60 МИНУТ» 13:00 «НАШИ» (12+)

14:30, 21:10 «МЕСТНОЕ ВРЕМЯ». ВЕСТИ 14:55 «КУЛАГИНЫ» (16+)

17:30 «МАЛАХОВ» (16+) 21:30 Т/С «СКЛИФОВСОВСКИЙ» (16+)

23:30 «ВЕЧЕР С ВЛАДИМИРОМ СОЛОВЬЕВЫМ» 2:10, 3:30 Т/С «ДОКТОР РИХТЕР» (16+)

НТВ

4:35, 8:25, 10:35 Т/С «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ. СУДЬБЫ» (16+) 8:00, 10:00, 13:00, 16:00, 19:00, 23:35 СЕГОДНЯ 13:25 «ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ» (16+)

14:00 «МЕСТО ВСТРЕЧИ» (16+)

16:45 «ЗА ГРАНЬЮ» 17:50 «ДНК» (16+)

20:00 «ПЕРВЫЙ ОТДЕЛ» 22:15, 0:00 «ШЕФ. ИГРА НА ПОВЫШЕНИЕ» (16+)

1:55 «ДВОЙНОЙ БЛЮЗ»

ТВ ЦЕНТР

6:00 «НАСТРОЕНИЕ» 8:10 «ДОКТОР И...» (16+)

8:40 Х/Ф «БЕРЕЗОВАЯ РОЩА 2» (12+)

10:35, 4:25 Д/Ф «НЕВИДИМЫЙ ПОЕДИНОК. БРИЖИТ БАРДО И КАТРИН ДЕНЕВ» (16+)

11:30, 14:30, 17:50, 22:00 СОБЫТИЯ (16+)

11:50 «ПОКОПАЙТЕСЬ В МОЕЙ ПАМЯТИ» (12+)

13:45, 5:05 «МОЙ ГЕРОЙ. МАРИНА КАПУРО» 14:50 «ГОРОД НОВОСТЕЙ» (16+)

15:05, 2:55 Х/Ф «АННА И ТАЙНА НОЧИ» (12+)

17:00 Д/С «АКТЕРСКИЕ ДРАМЫ. УБРАТЬ ИЗ КАДРА» (16+)

18:15 «ПИАНИСТКА 3» 22:35 «10 САМЫХ... В ЗАГС БОЛЬШЕ НИ НОГОЙ!» (16+)

23:05 «ПРОЩАНИЕ. АЛЕКСАНДР ФАДЕЕВ» (16+)

0:00 «СОБЫТИЯ. 25-Й ЧАС» (16+)

0:35 «ПЕТРОВКА, 38» 0:55 Д/Ф «ДОРОГИЕ ТОВАРИЩИ. ЧЕЛОВЕК-ГОЗНАК» (16+)

1:35 «ЛЕГЕНДЫ ЭСТРАДЫ. БИТВА ЗА ХИТ» 2:15 Д/Ф «СЕРГЕЙ ЧЕЛОВАНОВ. СУДЬБА ФАВОРИТА» (16+)

5:40 «МОСКВА РЕЗИНОВАЯ» (16+)

**Четверг
16 января**

1 КАНАЛ

5:00 «ДОБРОЕ УТРО» (0+) 9:00, 12:00, 15:00, 18:00, 3:00 «НОВОСТИ» 9:20 «МОДНЫЙ ПРИГОВОР» (0+)

10:10 «ЖИТЬ ЗДОРОВО!» 11:00, 12:15, 14:00, 17:00, 18:30 «ИНФОРМАЦИОННЫЙ КАНАЛ» (16+)

13:30 «АНТИФЕЙК» (16+) 15:15 «ДАВАЙ ПОЖЕНИМСЯ!» (16+)

16:05 «МУЖСКОЕ / ЖЕНСКОЕ» (16+)

19:50 «ПУСТЬ ГОВОРЯТ» 21:00 «ВРЕМЯ» 22:00 Т/С «АРБАТСКИЕ ТАЙНЫ» (16+)

23:00 «БОЛЬШАЯ ИГРА» 0:10, 3:05 «ПОДКАСТ.ЛАБ»

РОССИЯ

5:00 «УТРО РОССИИ» 9:00, 11:00, 14:00, 17:00, 20:00, 3:00 ВЕСТИ 9:30 «МЕСТНОЕ ВРЕМЯ» 9:55 «О САМОМ ГЛАВНОМ» (12+)

11:30, 18:30 «60 МИНУТ» 13:00 «НАШИ» (12+)

14:30, 21:10 «МЕСТНОЕ ВРЕМЯ». ВЕСТИ 14:55 «КУЛАГИНЫ» (16+)

17:30 «МАЛАХОВ» (16+) 21:30 Т/С «СКЛИФОВСОВСКИЙ» (16+)

23:30 «ВЕЧЕР С ВЛАДИМИРОМ СОЛОВЬЕВЫМ» 2:10, 3:30 Т/С «ДОКТОР РИХТЕР» (16+)

НТВ

4:35, 8:25, 10:35 Т/С «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ. СУДЬБЫ» (16+) 8:00, 10:00, 13:00, 16:00, 19:00, 23:35 СЕГОДНЯ 13:25 «ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ» (16+)

14:00 «МЕСТО ВСТРЕЧИ» (16+)

16:45 «ЗА ГРАНЬЮ» 17:50 «ДНК» (16+)

20:00 Т/С «ПЕРВЫЙ ОТДЕЛ» (16+)

22:15, 0:00 Т/С «ШЕФ. ИГРА НА ПОВЫШЕНИЕ» 1:55 Х/Ф «ПО СЛЕДУ ЗВЕРЯ» (16+)

ТВ ЦЕНТР

6:00 «НАСТРОЕНИЕ» (16+)

8:10 «ДОКТОР И...» (16+)

8:40 Х/Ф «БЕРЕЗОВАЯ РОЩА 2» (12+)

10:35, 4:25 Д/Ф «НЕВИДИМЫЙ ПОЕДИНОК. ВЫСОЦКИЙ И ЗОЛОТУХИНА» (16+)

11:30, 14:30, 17:50, 22:00 СОБЫТИЯ (16+)

11:50 Х/Ф «ПРИГЛАСИ В ДОМ ПРИЗРАКА» (12+)

13:45, 5:05 «МОЙ ГЕРОЙ. НИКОЛАЙ КОЗАК» (12+)

14:50 «ГОРОД НОВОСТЕЙ» (16+)

15:05, 2:55 Х/Ф «АННА И ТАЙНА НОЧИ» (12+)

17:00 Д/С «АКТЕРСКИЕ ДРАМЫ. СИРОТСКАЯ ДОЛЯ» (16+)

18:10 Х/Ф «ШАХМАТНАЯ КОРОЛЕВА» (16+)

22:35 «10 САМЫХ... ЗВЕЗДНЫХ СКАНДАЛЫ» (16+)

23:05 Д/С «АКТЕРСКИЕ ДРАМЫ. ТРЕУГОЛЬНИКИ СТРАСТИ» (16+)

0:00 «СОБЫТИЯ. 25-Й ЧАС» (16+)

0:35 «ПЕТРОВКА, 38» (16+)

0:50 «ХРОНИКИ МОСКОВСКОГО БЫТА. СТОЛИЦА АМОРАЛКИ» (12+)

**Пятница
17 января**

1 КАНАЛ

5:00 «ДОБРОЕ УТРО» (0+) 9:00, 12:00, 15:00, 18:00 «НОВОСТИ» 9:20 «МОДНЫЙ ПРИГОВОР» (0+)

10:10 «ЖИТЬ ЗДОРОВО!» 11:00, 12:15, 14:00, 17:00 «ИНФОРМАЦИОННЫЙ КАНАЛ» (16+)

13:30 «АНТИФЕЙК» (16+) 15:15 «ДАВАЙ ПОЖЕНИМСЯ!» (16+)

16:05 «МУЖСКОЕ / ЖЕНСКОЕ» (16+)

19:45 «ПОЛЕ ЧУДЕС» (16+)

21:00 «ВРЕМЯ» 21:45 «ФАНТАСТИКА. СЛЕДУЮЩИЙ УРОВЕНЬ» 23:40 «Д/П <30 ЛЕТ ВМЕСТЕ» (16+)

1:30 «ПОДКАСТ.ЛАБ» (16+)

РОССИЯ

5:00 «УТРО РОССИИ» 9:00, 11:00, 14:00, 17:00, 20:00 ВЕСТИ 9:30 «МЕСТНОЕ ВРЕМЯ» 9:55 «О САМОМ ГЛАВНОМ» (12+)

11:30, 18:30 «60 МИНУТ» 13:00 «НАШИ» (12+)

14:30, 21:10 «МЕСТНОЕ ВРЕМЯ». ВЕСТИ 14:55 «КУЛАГИНЫ» (16+)

17:30 «МАЛАХОВ» (16+) 21:30 «ОДИН В ОДИН» 0:30 «ИСТОРИИ БОЛЬШОЙ СТРАНИ» (12+)

1:30 «КОЖА НА ЮГ УЛЕТАЕТ ЖУРАВЛИ...» (16+)

НТВ

4:40, 8:25, 10:35 Т/С «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ. СУДЬБЫ» (16+) 8:00, 10:00, 13:00, 16:00, 19:00 СЕГОДНЯ 13:25 «ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ» (16+)

14:00 «МЕСТО ВСТРЕЧИ» (16+)

16:45 «ДНК» (16+)

17:55 «ЖДИ МЕНЯ» 20:00 Т/С «ПЕРВЫЙ ОТДЕЛ» (16+)

22:15 Т/С «ШЕФ. ИГРА НА ПОВЫШЕНИЕ» (16+)

0:15 «СВОЯ ПРАВДА» 2:00 «ЗАХАР ПРИЛЕПИН. УРОКИ РУССКОГО» 2:35 «ИНФОЩИТ» (16+)

3:05 Х/Ф «ЧУЖОЙ ДЕД»

ТВ ЦЕНТР

6:00 «НАСТРОЕНИЕ» (16+)

8:25, 11:50 Х/Ф «ПЕРЕЛЕТНЫЕ ПТИЦЫ» (16+)

11:30, 14:30, 17:50 СОБЫТИЯ (16+)

12:35, 15:05 Х/Ф «ОКОНЧАТЕЛЬНЫЙ ПРИГОВОР» (12+)

14:50 «ГОРОД НОВОСТЕЙ» (16+)

17:00 Д/С «АКТЕРСКИЕ ДРАМЫ. ЗВЕЗДНЫЙ ВОЗРАСТ» (16+)

18:10 Х/Ф «КОТОВ ОБИЖАТЬ НЕ РЕКОМЕНДУЕТСЯ» (12+)

20:05 Х/Ф «ПОХИЩЕННЫЙ» (12+)

22:00 «В ЦЕНТРЕ СОБЫТИЙ» (16+)

23:05 «ПРИЮТ КОМЕДИАНТОВ» (12+)

0:40 Х/Ф «ПРИНЦЕССА НА БОБАХ» (12+)

2:35 «ПЕТРОВКА, 38» (16+)

2:50 Х/Ф «ВЫИТИ ЗАМУЖ ЛЮБОЙ ЦЕНОЙ» (12+)

5:45 «10 САМЫХ... ЗВЕЗДНЫХ СКАНДАЛЫ» (16+)

6:10 «10 САМЫХ... ЗВЕЗД» (16+)

**Суббота
18 января**

1 КАНАЛ

6:00 «ДОБРОЕ УТРО. СУББОТА» (0+)

9:00 «УМНИЦЫ И УМНИКИ» (12+)

9:45 «СЛОВО ПАСТЫРЯ» 10:00, 12:00, 18:00 «НОВОСТИ» 10:15 Д/Ф «МАКСИМ ДУНАЕВСКИЙ. Я НИКОГДА НЕ ЖИЛ ПО РАСЧЕТУ» 11:05 «ИГРАЕМ СВАДЬБУ!» (12+)

12:15 Х/Ф «МЭРИ ПОППИНС. ДО СВИДАНИЯ» 15:10 ГОРЧАЧИЙ ЛЕД. ФИГУРНОЕ КАТАНИЕ. 16:05 «КТО ХОЧЕТ СТАТЬ МИЛЛИОНЕРОМ?» (12+)

18:20 «НАРОДНЫЙ ЛЕДНИКОВЫЙ» (0+)

21:00 «ВРЕМЯ» 21:35 Х/Ф «ТРЕУГОЛЬНИК ПЕЧАЛИ» (18+)

2:15 «ПОДКАСТ.ЛАБ» (16+)

РОССИЯ

5:00 «УТРО РОССИИ. СУББОТА» 8:00 «МЕСТНОЕ ВРЕМЯ». СУББОТА 9:25 «ПО СЕКРЕТУ ВСЕМУ СВЕТУ» (0+)

9:00 «ФОРМУЛА ЕДЫ» 9:25 «ПЯТЕРО НА ОДНОГО» (0+)

10:10 «СТО К ОДНОМУ» 11:00, 14:00, 17:00, 20:00 ВЕСТИ 11:50 «ДОКТОР МЯСНИКОВ» (12+)

12:55 «СУДЬБА ЧЕЛОВЕКА» (12+)

14:30, 20:50 «МЕСТНОЕ ВРЕМЯ». ВЕСТИ 14:50 «ЮМОР! ЮМОР! ЮМОР!» (16+)

17:50 «ПРИВЕТ, АНДРЕЙ!» 21:00 Х/Ф «МОРЕ. СОЛНЦЕ. СКЛИФОВСКИЙ» 0:40 «БИЕНИЕ СЕРДЦА» 3:55 «НА ВЫХОДЕ» (16+)

НТВ

4:45 Т/С «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ. СУДЬБЫ» (16+)

6:20 «ЖДИ МЕНЯ» (12+)

7:20 «СМОТР» (0+)

8:00, 10:00, 16:00 СЕГОДНЯ 8:20 «Х/Ф НАС ВЫИГРЫВАЮТ!» (12+)

10:20 «ПЕРВАЯ ПЕРЕДАЧА» (16+)

11:00 «ЧУДО ТЕХНИКИ» 12:00 «ДАЧНЫЙ ОТВЕТ» 13:00 «НАШПОТРЕБНАДЗОР» (16+)

14:00 «ОДНАЖДЫ...» (16+)

15:00 «СВОЯ ИГРА» (0+)

16:20 «ЧЕЛОВЕК В ПРАВЕ» 17:00 «СЛЕДСТВИЕ ВЕЛИ...» (16+)

18:00 «НОВЫЕ РУССКИЕ СЕНСАЦИИ» (16+)

19:00 «ИТОГИ НЕДЕЛИ» 20:20 «ТЫ НЕ ПОВЕРИШЬ!» (16+)

21:50 Х/Ф «МАСТЕР И МАРГАРИТА» (18+)

11:50 «ОСНОВАНО НА РЕАЛЬНЫХ СОБЫТИЯХ»

ТВ ЦЕНТР

5:40 Х/Ф «ПОХИЩЕННЫЙ» (12+)

7:15 Х/Ф «РОЗА И ЧЕРТОПОЛОХ» (12+)

9:15 Х/Ф «ПРИНЦЕССА НА БОБАХ» (12+)

11:50, 0:20 СОБЫТИЯ 11:50 «НАЦА СМЕШНАЯ ЖИЗНЬ» (16+)

12:40 Х/Ф «СВЕТА СУЕТ» 14:30, 5:30 МОСКОВСКАЯ НЕДЕЛЯ (12+)

15:00 Д/Ф «ДОРОГИЕ ТОВАРИЩИ. ОХОТА НА КОМПЮТЕРИСТА» (16+)

15:50 Д/Ф «НАСТОЯЩИЙ ДЕТЕКТИВ. ТРИ МЕРТЕЦА И БУТЫЛКА РОМА» 16:40 Д/Ф «РУССКИЕ ТАЙНЫ. НЕКРАСИВЫЕ ИСТОРИИ ПЕРВЫХ КРАСАВИЦ» (16+)

17:30 Х/Ф «ПОЛОВИНКИ НЕВОЗМОЖНОГО» (12+)

21:15, 0:35 Х/Ф «ОЗНОБ» (12+)

1:30 «ПЕТРОВКА, 38» (16+)

1:40 Х/Ф «ШАХМАТНАЯ КОРОЛЕВА» (16+)

4:45 Д/Ф «ТАТЬЯНА ВАСИЛЬЕВА. Я СРАЖАЮ НАПОЛВАЛ» (16+)

**Воскресенье
19 января**

1 КАНАЛ

6:00, 10:00, 12:00, 18:00 «НОВОСТИ» 6:10, 2:35 «ПОДКАСТ.ЛАБ» 6:50 «ИГРАЙ, ГАРМОНЬ ЛЮБИМАЯ!» (12+)

7:35 «ЧАСОВОЙ» (12+)

8:05 «ЗДОРОВЬЕ» (16+)

9:10 «НЕПУТЬЕВЫЕ ЗАМЕТКИ» (12+)

9:30 «МЕНТАЛЛИОН» (12+)

10:15 «ЖИЗНЬ ДРУГИХ» 11:05 «ПОВАРА НА КОЛЕСАХ» (12+)

12:15 «КРЕЩЕНИЕ РУСИ» 12:55 «ГОРЧАЧИЙ ЛЕД. ФИГУРНОЕ КАТАНИЕ. 19:00, 23:00 «ТРИ АККОРДА» (16+)

21:00 «ВРЕМЯ» 0:10 «СВЯТАЯ ПАРАСКЕВА. КРЕСТ В ПУСТЫНЕ» (12+)

РОССИЯ

5:35, 1:35 Х/Ф «ПРОСТИТЬ ЗА ВСЕ» (12+)

7:20 «В КРУГУ ДРУЗЕЙ» (12+)

8:00 «МЕСТНОЕ ВРЕМЯ». ВОСКРЕСЕНЬЕ 8:35 «КОГДА ВСЕ ДОМА С ТИМУРОМ КИЗЯКОВЫМ» 9:25 «УТРЕННЯЯ ПОНЧА С НИКОЛАЕМ БАСКОВЫМ» 10:10 «СТО К ОДНОМУ» 11:00, 14:00, 17:00 ВЕСТИ 11:50 «БОЛЬШИЕ ПЕРЕМЕНИ» (12+)

12:50 «СУДЬБА ЧЕЛОВЕКА» (12+)

14:30 «МЕСТНОЕ ВРЕМЯ». ВЕСТИ 15:00 «ПАРД ЮМОРА» 17:50 «ПЕСНИ ОТ ВСЕЙ ДУШИ» (12+)

20:00 ВЕСТИ НЕДЕЛИ 23:20 МОСКВА. КРЕМЛЬ. ПУТИН 23:00 «ВОСКРЕСНИЙ ВЕЧЕР С ВЛАДИМИРОМ СОЛОВЬЕВЫМ» (12+)

НТВ

4:50 Т/С «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ. СУДЬБЫ» (16+)

6:30 «ЦЕНТРАЛЬНОЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ» (16+)

8:00, 10:00, 16:00 СЕГОДНЯ 8:20 «Х/Ф НАС ВЫИГРЫВАЮТ!» (12+)

10:20 «ПЕРВАЯ ПЕРЕДАЧА» (16+)

11:00 «ЧУДО ТЕХНИКИ» 12:00 «ДАЧНЫЙ ОТВЕТ» 13:00 «НАШПОТРЕБНАДЗОР» (16+)

14:00 «ОДНАЖДЫ...» (16+)

15:00 «СВОЯ ИГРА» (0+)

16:20 «ЧЕЛОВЕК В ПРАВЕ» 17:00 «СЛЕДСТВИЕ ВЕЛИ...» (16+)

18:00 «НОВЫЕ РУССКИЕ СЕНСАЦИИ» (16+)

19:00 «ИТОГИ НЕДЕЛИ» 20:20 «ТЫ НЕ ПОВЕРИШЬ!» (16+)

21:50 Х/Ф «МАСТЕР И МАРГАРИТА» (18+)

11:50 «ОСНОВАНО НА РЕАЛЬНЫХ СОБЫТИЯХ»

ТВ ЦЕНТР

5:40 Х/Ф «ПОХИЩЕННЫЙ» (12+)

7:15 Х/Ф «РОЗА И ЧЕРТОПОЛОХ» (12+)

9:15 Х/Ф «ПРИНЦЕССА НА БОБАХ» (12+)

11:50, 0:20 СОБЫТИЯ 11:50 «НАЦА СМЕШНАЯ ЖИЗНЬ» (16+)

12:40 Х/Ф «СВЕТА СУЕТ» 14:30, 5:30 МОСКОВСКАЯ НЕДЕЛЯ (12+)

15:00 Д/Ф «ДОРОГИЕ ТОВАРИЩИ. ОХОТА НА КОМПЮТЕРИСТА» (16+)

15:50 Д/Ф «НАСТОЯЩИЙ ДЕТЕКТИВ. ТРИ МЕРТЕЦА И БУТЫЛКА РОМА» 16:40 Д/Ф «РУССКИЕ ТАЙНЫ. НЕКРАСИВЫЕ ИСТОРИИ ПЕРВЫХ КРАСАВИЦ» (16+)

17:30 Х/Ф «ПОЛОВИНКИ НЕВОЗ